

## ОТЗЫВ

### научного руководителя

профессора кафедры хирургии с курсом сердечно–сосудистой хирургии ИПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Хохлунова Сергея Михайловича на заведующего отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной клинический кардиологический диспансер им. В.П. Полякова», заслуженного врача Российской Федерации Кислухина Темура Владимировича

Кислухин Темур Владимирович, 1969 года рождения, окончил лечебный факультет Ижевского государственного медицинского института в 1995 году. С 1995 по 1996 год прошел обучение в интернатуре по анестезиологии-реаниматологии на базе 1 – ой Республиканской клинической больницы г. Ижевска. С 1997 года по 2002 гг. работал врачом – рентгенохирургом в Республиканском кардиологическом клиническом диспансере г. Ижевска.

В 2002 года был приглашен в ГБУЗ СОККД им. В.П. Полякова на должность врача по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению, а с 2009 года стал заведующим отделением РХМДиЛ. За годы работы выполнил свыше 20 тысяч различных диагностических и оперативных вмешательств различного уровня сложности. Осуществляет лечебную деятельность в отделении РХМДиЛ. Является главным внештатным специалистом МЗ Самарской области по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению и главным внештатным специалистом МЗ Российской Федерации по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению в Приволжском федеральном округе.

Является председателем научно-практического общества специалистов по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению ПФО, членом Правления Российского научного общества интервенционных кардиоангиологов, членом Правления Российского научного общества специалистов по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению.

Владеет английским языком на уровне «pre-intermediate». Отмечен благодарственными письмами, грамотами и дипломами различного уровня. Является заслуженным врачом Российской Федерации. В 2024 г. аттестован на высшую квалификационную категорию по специальности «рентгенэндоваскулярная диагностика и лечение».

Является автором 35 печатных работ, в том числе 9 статей в периодических изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования Российской Федерации для публикаций основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно – сосудистая хирургия, из них 5 статей и 1 тезис (Abstract) в журналах, индексируемых в международных базах данных (Scopus, Web of Science). Получен 1 патент РФ на изобретение и 1 свидетельство РФ о государственной регистрации базы данных.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Со стороны коллектива и администрации характеризуется как грамотный, высокопрофессиональный и исполнительный сотрудник, инициативный и доброжелательный человек.

**Научный руководитель:**

профессор кафедры хирургии  
с курсом –сердечно сосудистой хирургии ИПО  
федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Самарский государственный  
медицинский университет»  
Министерства здравоохранения  
Российской Федерации.

443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;

[s.m.khokhlunov@samsmu.ru](mailto:s.m.khokhlunov@samsmu.ru)

доктор медицинских наук, профессор

С.М. Хохлунов

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России)

**ВЕРНО:**

Начальник отдела кадров

« 04 » 12 2024 г.